
Participativní rozpočet 2025​
​

Název návrhu​
Beach volejbal u Průmky 

​
Popis návrhu​
Cílem návrhu je vybudování nového hřiště na plážový volejbal v blízkosti veřejného koupaliště Pod 

Pecníkem (U průmyslovky). Hřiště by mohli využívat nejen návštěvníci tohoto letního areálu, ale také 

žáci a studenti místních i okolních vzdělávacích institucí, škol a sportovních klubů. Zřízení takového 

hřiště rozhodně přispěje k atraktivitě a popularitě města Vsetína. 

Účelem návrhu je podpora sportu a turistiky, zlepšování kvality života občanů a jejich zdraví ve všech 

věkových skupinách, zejména dětí a mládeže.​
Myšlenka návrhu vybudování nového hřiště na plážový volejbal prezentuje hlasy vsetínského lidu, 

jenž se k tématu kladně vyjadřuje nejen v běžné přátelské konverzaci, ale i na sociálních sítích.  

Záměrem je zřízení beachvolejbalového kurtu v areálu nekrytého umělého veřejného koupaliště Pod 

Pecníkem, známém také pod názvem U průmyslovky. Lokalita se jeví jako ideální místo pro tuto 

aktivitu nejen vzhledem charakteru typicky letního sportoviště, ale také kvůli zázemí areálu 

koupaliště, které rovněž poskytuje možnost občerstvení a sociální zařízení. Hřiště by mohli využívat 

nejen návštěvníci tohoto letního areálu, ale také žáci a studenti místních i okolních vzdělávacích 

institucí, škol a sportovních klubů.  

V ideálním případě by bylo hřiště provozováno jak v letních měsících, tak na jaře i na podzim. I když 

sportovní plocha není po vybudování moc náročná na péči, je možné v rámci provozního řádu 

navrhnout vstupní příspěvek na provoz a údržbu. Správu sportoviště by mohla zajišťovat organizace 

města Vsetínská sportovní s.r.o., jež má ve správě také dotčený areál koupaliště.  

Realizace:​
Hřiště na plážová volejbal je obdélník o rozměrech 16 x 8 m, kolem kterého je volná, výběhová, zóna 

nejméně 3 m široká na všech stranách, aby hráči mohli bezpečně hrát a pohybovat se kolem kurtu. V 

rámci hřiště určeného pouze pro rekreační hraní je možné v případě potřeby písčitou zónu zmenšit 

na 2 m a nahradit ji travnatou plochou.​
Orientace hřiště na plážový volejbal je důležitá pro minimalizaci vlivu slunce a větru na hru. 

Doporučená orientace je severo-jižní. To znamená, že dlouhé strany hřiště by měly být orientovány 

na sever a jih, zatímco krátké strany na východ a západ. Tato orientace pomáhá zajistit, aby slunce co 

nejméně ovlivňovalo hráče, zejména během dopoledních a odpoledních hodin, kdy je slunce nízko 

nad horizontem.  

Hřiště se staví zapuštěné do roviny s terénem. Na podkladní vrstvu se položí vrstva kamene, která se 

oddělí geotextilií, aby nemohlo docházet k nežádoucímu promíchání písku s podložím. Na geotextilii 

se položí vrstva křemičitého písku. Hřiště se ohraničí obrubníky, je však možné zvolit variantu bez 

obrubníku, kdy herní plocha volně přechází do trávy. Skladba hřiště na plážový volejbal by měla 

obsahovat kvalitní drenážní vrstvu, geotextilii a minimálně 40 cm vrstvu sklářského bílého písku či 

směsi kvalitních písků, aby poskytoval dostatečnou měkkost a bezpečnost při pádech a skocích 



hráčů. Dále se instalují volejbalové sloupky, přidají herních prvky (lajny, sítě, míče) a v okolí se osadí 

lavičky pro odpočinek, příp. přidá odpadkový koš.  

V průběhu přípravy byl návrh, vč. rozpočtu akce, konzultován se zástupci odborníků společností A4BS 

s.r.o. a VRŠA-SPORT s.r.o., které se specializují na stavbu na klíč a rekonstrukci plážových 

volejbalových hřišť.  

Odkazy:​
https://all4beachsports.com/​
https://vrsasport.cz/  

Umístění projektu 

​
Záměr navrhuje umístění v areálu koupaliště Pod Pecníkem (U průmyslovky). Beachvolejbalový kurt 

by mohl vzniknout na území pozemků města Vsetína parcelní              č. 466, 467, 468/1. 

Předpokládané náklady projektu​
826 000 Kč bez DPH  
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